

Concebimos a España, en lo económico, como un gigantesco sindicato de productores. Organizáremos corporativamente a la sociedad española, mediante un sistema de sindicatos verticales, por ramas de la producción, al servicio de la integridad económica nacional.

Bajo la presidencia del Jefe del Estado El Consejo aprueba una ley normalizando el régimen de arrendamientos rústicos

Jura el cargo el nuevo ministro del Aire

SE INTENSIFICARÁN LOS CULTIVOS DEL TABACO Y DEL CAÑAMO

En el buen camino

La reunión celebrada el pasado jueves en la Delegación Nacional de Sindicatos constituye un hecho significativo y provechoso para la economía española. Los productores españoles se aproximan a los organismos competentes en un noble deseo de colaboración y ayuda. Se marca así un claro paso hacia la unificación de la producción y el conjunto de los problemas. La Delegación Nacional precisa así su cometido constructivo. Ante ella plantearon los técnicos de la producción la gravedad y urgencia del momento económico y se estudiaron los temas vivos de la actual situación.

Señalamos el hecho por su eficacia. Los productores españoles, entendiendo la repercusión e importancia nacionales de cada dificultad que se les plantea. Dificultades que no pueden ser resueltas aisladamente separadas del bloque económico nacional. Y, sobre todo, entendiendo la economía nacional en su totalidad, procurando caminos y procedimientos que aseguran la acertada solución de los problemas. Obra de todos, nadie debe repugnar su consejo y su aportación. Como tampoco nadie puede eludir su condición disciplinada.

La Dirección General de Prensa ha facilitado el siguiente resumen del Consejo de ministros celebrado en la tarde de ayer, bajo la presidencia del Jefe del Estado.

Antes de comenzar el Consejo juró su cargo el ministro del Aire, general V. G. Leizaola, y el ministro de Justicia, Sr. Caudillo y los ministros.

Se aprobaron los siguientes decretos y leyes:

Gobernación.—Nomenclaturas de jefe principal de Telecomunicaciones y de jefe principal de Correos.

Marina.—Decreto concediendo autorización de créditos para adquirir explosivos.

Decreto acordando la baja en las listas de la Armada de Guerra del guardapescas "García".

Hacienda.—Ley sobre cobranza de la tarifa primera de Utilidades.

Ley sobre determinadas modificaciones del Estatuto de Clases Pasivas.

Expedientes de trámite y distribución de fondos para julio.

Agricultura.—Expediente declarando de utilidad pública los trabajos hidrográficos forzados de los terrenos de los términos municipales de Almonte, Lucena del Puerto y Moguer (Huelva), comprendidos en el proyecto de ampliación del dique de fijación y repoblación de las dunas de Almonte.

Ley normalizando el régimen de arrendamientos rústicos.

Decreto sobre ordenación e intensificación del cultivo del tabaco.

Decreto sobre ordenación e intensificación del cultivo del cañamo.

Decreto sobre clasificación y destino de vías pecuarias.

Orden sobre las funciones específicas de la rama del correo.

Obras Públicas.—Decreto dictando normas para el desarrollo del cargo de director técnico de las juntas administrativas de Obras Públicas de Santa Cruz de Tenerife (Islas Canarias).

Decreto declarando de urgencia las obras de abastecimiento de agua potable de los pueblos de Fitero, Casanueva y Cárdenas (Navarra).

Teniente.—Expediente para conceder al Ayuntamiento de Barcelona autorización para concertar un préstamo de 50 millones de pesetas con el Banco de España, en garantía de la décima contributiva para el paro obrero.

BALBO MUERE en combate aéreo

Durante un ataque enemigo a Tobruk

BALBO, SINDICALISTA Y POLITICO

La personalidad de Italo Balbo es sobradamente conocida para que tratemos de aportar datos inéditos a su biografía. Quizá la mejor semblanza que puede hacer PUEBLO del ilustre desaparecido, brillante soldado del aire, sea traer a la letra algunas de sus ideas, que fueron simientes fecundas, para la transformación política de Italia. Y procuraremos hacerlo con sus mismas palabras:

"Sólo la disciplina sindical asegura al 'Libro Blanco' el pan."

"El fascismo, si quiere vencer, no debe crear privilegios, sino abatir los antiguos."

"Con las soluciones energicas las que han costado menos."

"Con la improvisación y el desorden no se han hecho las revoluciones."

Balbo, jerarca supremo de un Estado totalitario, ha muerto en su defensa en plena acción de guerra, en el momento en que el Gobierno italiano, por un día, pronunciara el mismo:

"La verdad es una sola. Quien cree poseerla debe defenderla con la vida."

El aparato cayó envuelto en llamas

DESDE ALGUN LUGAR DE ITALIA, 29.—El Cuartel General de las Fuerzas Armadas italianas publica un comunicado extraordinario, en el que anuncia que el mariscal Italo Balbo, gobernador general de Libia, ha muerto en un combate aéreo.

"El 28 de junio—dice—, cuando volaba sobre Tobruk, en el curso de una acción de bombardeo contra el enemigo, el aparato pilotado por el mariscal Italo Balbo cayó envuelto en llamas, y perecieron todos sus tripulantes. Las banderas de las fuerzas italianas se inclinan en señal de homenaje y honor al general Italo Balbo, cazador alpino, voluntario de la Guerra Mundial, cuadriviro de la Revolución, dominador del océano y mariscal del Aire, caído en el campo de batalla." (Efe.)

Italia, de luto

ROMA, 29.—Como señal de duelo por la muerte del mariscal Italo Balbo, el Duce ha ordenado que en todos los edificios públicos y en todos los aeródromos de Italia y el Imperio ondee la bandera a media asta por un día, a partir de mañana. (Efe.)

Libia. Toda su vida estuvo ligada al fascismo y dedicada al servicio de la Patria. En tiempos de paz, el mariscal Balbo fue un hombre de acción y realizó los dos vuelos transoceánicos sobre el Atlántico que tanta repercusión mundial tuvieron y que constituyeron la consagración de su fama como aviador. Como gobernador general de Libia ha sido el ejecutor de la grandiosa obra planeada por el Duce en el África del Norte.

SE HA EFECTUADO LA OCUPACION OFICIAL DE HENDAYA POR LAS TROPAS ALEMANAS

A las once y media, el teniente general Von Hauser atravesó el puente internacional

IRUN, 29.—Esta mañana se efectuó el acto de la ocupación oficial de la frontera internacional de Hendaya por las tropas alemanas. Presenció numeroso público estacionado frente a la Comandancia militar de Irun, donde se hallaban las autoridades y los gobernadores militar y civil de la provincia, así como el jefe de fronteras, comandante Ochozorena.

Poco después de las once de la mañana llegó el jefe de la sexta región militar, general López Pinto, rindiéndole honores una compañía del regimiento de San Marcial, de Burgos, número 22, con bandera y música. Saludó a los gobernadores y al comandante Ochozorena, y, en su compañía, revisó las fuerzas, mientras la banda de música interpretaba el Himno Nacional.

A las once y cuarto llegó el embajador de Alemania en España, Von Shoner, que fué cumplimentado por las autoridades. Desde la Comandancia hasta el puente, a través de la avenida de Francia, había numerosísimo público, en el que figuraban también miembros de la colonia alemana de Vizcaya y Guipúzcoa con banderas.

Al otro lado del puente, en Hendaya, formaba ya una compañía de infantería motorizada alemana y una sección de la Verfügrungs Truppe con dos carros blindados de las mismas fuerzas, que tenían bandera y música.

A las once y media llegó a Hendaya el teniente general jefe de las fuerzas de ocupación, Von Hauser, y en compañía de sus ayudantes atravesó el puente internacional.

En la zona española, esperaban los gobernadores civil y militar y el comandante de fronteras, cambiándose los saludos de rigor.

Rendía honores una sección de infantería. Los soldados alemanes, colocados a ambos lados de la carretera, lanzaban los gritos de "Heil Hitler".

Precedida por dos motocicletas, recorrió a pie la comitiva toda la avenida de Francia, en cuyas márgenes los españoles saludaban respetuosamente brazo en alto, con sus mismos. Concurrieron también el cónsul de Italia en España, Giusti de Giordino; el jefe del fascio en Guipúzcoa, don Adolfo Marino, y el secretario del Consulado de Italia en San Sebastián, señor Peuffo, que ostentaba la representación de la colonia italiana.

El embajador de Reich y el jefe del ejército de ocupación hicieron entrega al general López Pinto y al coronel Alzuparra de las insignias de la Gran Cruz y placa de comandante del Águila Imperial, respectivamente.



Uno de los jefes de la primera columna alemana que llegó a Hendaya desfilando de un coche frente al puente internacional. (Foto Cifra.)

El general López Pinto agradece la ayuda alemana en la Cruzada de liberación

IRUN, 29.—Al regresar a la zona francesa fronteriza los jefes militares de Alemania y España y las autoridades de Hendaya, fueron recibidos en la parte de Hendaya, por una sección de exploradores del Reich. Los generales López Pinto y Von Hauser revisaron las fuerzas, saludando a la bandera de la cruz gamada. El primero pronunció unas palabras poniendo de relieve su emoción por ser el primer militar español que saludaba a las fuerzas del Reich en la nueva frontera hispanoalemana, e hizo constar su agradecimiento por la ayuda que Alemania prestó a España en la Cruzada de liberación. Terminó con vivas a Alemania, a España, a Hitler y Franco.

El general alemán dijo que sentía una gran satisfacción por haber sido saludado por un militar español representante del Caudillo.

Inmediatamente se formó una larga caravana de coches que recorrió gran parte del territorio conquistado por los alemanes en los Bajos Pirineos, pasando por Hendaya, San Juan de Luz y Biarritz. En toda la región las normalidad vuelve. En Biarritz las playas están animadas por los comercios han abierto sus puertas. Se ve a muchos soldados alemanes que confraternizan con los franceses.

La caravana se detuvo en una magnífica finca de Biarritz, propiedad del famoso industrial de líneas aéreas Latécoere. Allí, el embajador de Alemania en España y el jefe del Cuerpo de ocupación, Von Hauser, recibieron de nuevo al general López Pinto, en cuyo honor tuvo efecto una comida, más de una compañía que, en honor de los jefes se sirvieron por sí mismos. Concurrieron también el cónsul de Italia en España, Giusti de Giordino; el jefe del fascio en Guipúzcoa, don Adolfo Marino, y el secretario del Consulado de Italia en San Sebastián, señor Peuffo, que ostentaba la representación de la colonia italiana.

El embajador de Reich y el jefe del ejército de ocupación hicieron entrega al general López Pinto y al coronel Alzuparra de las insignias de la Gran Cruz y placa de comandante del Águila Imperial, respectivamente.

Gran actividad de las aviaciones beligerantes

Cobra fuerza la guerra submarina

CUARTEL GENERAL DEL FUJER, 29.—Parte oficial del Alto Mando del Ejército alemán:

"En Francia, sin novedades dignas de mención. Un submarino alemán ha hundido 38.000 toneladas de barcos mercantes al enemigo. Otro submarino ha hundido tres barcos armados enemigos que desplazaban un total de 11.000 toneladas."

Como en las jornadas precedentes, los grupos de combate de la Aviación han atacado durante el día 28 y la noche pasada diversas fábricas de armamento del sur y centro de Inglaterra, así como las instalaciones de los puertos, con un éxito evidente. Han sido muy eficaces los bombardeos de concentración de tropas y embarcos, efectuados sobre las islas británicas de la Mancha. Jersey y Guernsey, donde se observaron grandes incendios y fuertes explosiones en las instalaciones de los puertos.

Los aviones británicos han efectuado nuevamente vuelos nocturnos sobre Alemania septentrional y occidental, pasando por Bélgica y Holanda. Los ataques se efectuaron en diversos lugares. Fueron dañadas varias casas y resultaron heridas algunas personas de la población civil. De los cuatro aviones derribados al enemigo, dos lo fueron por las baterías antiaéreas. Los alemanes no tuvieron ninguna pérdida." (Efe.)

A la conquista por la unidad

Hablamos ayer de la ambición y el pueblo. Recordábamos la vieja consigna de Ledezma Bermano, "no parar hasta conquistar", e intentábamos inyectar aire nuevo, vigoroso y fresco en nuestro viejo balón español, recosido, remendado y flojo.

La ambición es una de las grandes virtudes colectivas por la que los pueblos adquieren con pleno derecho un puesto en la Historia. Es esto así porque constituye uno de los más sólidos cimientos de la humanidad y los tiempos nos demuestran el alto valor del hombre cuando se produce totalmente.

El burgués incompromiso y egoísta, y el proletario fanatizado y rencoroso completan por mitad la funesta manzana de la discordia, que mantiene a los pueblos en desigualdad estávil. Son nuestros traidores a un destino que se les señala común y agravan sin solución este homínido pleto inhumano en que se debaten las sociedades en descomposición.

Es necesario entender la tarea de cada día como empresa común. Y para ello no hay otro camino que entenderla como humana misión. Aquellas clases sociales rencorosas y enfrentadas deben ser aglutinadas en humana comprensión. Todos integramos la gran familia de la Patria. Por ello consideraremos traidor y perjuro a quienes olvidan y menosprecian la satisfacción humana de las vitales necesidades de subsistencia y acomodo.

Necesitamos fortalecernos en pueblo, forjarnos en pueblo, integrarnos en pueblo. Sin hirientes desigualdades ni ofensivos desprecios. Las clases sociales han de conjuntarse en mutua ayuda y recíproco socorro. Y cuando el beneficiado tenga siempre presente la necesidad de los desheredados y rinda culto a la justicia y acerque el pan a las bocas necesitadas, tendremos lograda la catapulta impulsadora de los pueblos.

Entonces, humanamente integrados, será nuestro el impulso de conquista. Este impulso de conquista que consume ya los corazones jóvenes españoles y necesita la suma apasionada de los corazones que aún se consumen en egoísmo o rencor.

No hay tal conferencia balcánica

BERLIN, 28.—En los círculos competentes alemanes ha sido desmentida la noticia publicada por una agencia extranjera, según la cual Alemania, Italia y Rusia, tenían el proyecto de convocar una Conferencia balcánica. (Efe.)

RUMANIA ACEPTA LO INEVITABLE

Moscú "considera el conflicto resuelto"

BUCAREST, 29.—Al terminar el Consejo de ministros celebrado ayer, fué facilitado el siguiente comunicado:

"Por este comunicado se hace saber al pueblo rumano que su Gobierno ha aceptado la cesión a la Unión Soviética de la Besarabia y la Bucovina del Norte. Además, se hace saber que las localidades de Czernowitz, Kichinev y Ackermann han sido ocupadas esta tarde por las tropas soviéticas. El Consejo de ministros se ha ocupado del abastecimiento de los refugiados. El Parlamento se reunirá mañana." (Efe.)

La Guardia de Hierro quiere un cambio en la política

BUCAREST, 29.—El nuevo subsecretario de Instrucción, Horia Sima, antiguo jefe de la Guardia de Hierro, ha pedido al Rey una audiencia para exponerle la necesidad de un cambio radical en la política rumana. Los medios nacionalistas de Bucarest exigen que el Gobierno corrija las consecuencias negativas de la nueva situación y rectifique los errores del pasado. (Efe.)

Los rusos, en el Dniester

BUCAREST, 29.—A las seis y media de la tarde ayer un general soviético ha tomado posesión de la ciudad de Czernowitz (Cernautzi). Un poco más tarde, las tropas rojas ocuparon Chisinau y Cotliar. En la desembocadura del Dniester, se han producido algunos incidentes. En Cernautzi, dos camiones que transportaban soldados rusos fueron apedreados por un grupo de judíos. Los soldados rusos contestaron a tiros, que produjeron la muerte a algunos judíos. En Cluj, capital de la Transilvania, grupos de habitantes recorrieron las calles de la ciudad, manifestando su intención de declarar la guerra inmediatamente a la U. R. S. S. La Policía dispersó a los manifestantes.

Reconoce Inglaterra la derrota?

Según informes recogidos en los medios franceses autorizados, África del Norte se somete en absoluto a las decisiones del Gobierno Pétain. Subsisten, no obstante, dudas insistentes sobre la actitud de la flota, principalmente la parte que se encuentra en Alejandría y otros puertos del Mediterráneo oriental. Se cree que estos barcos podrán dirigirse a los puertos de Siria donde girará al cese de hostilidades. (Cifra.)

Nuevos rumores de paz en Londres

LONDRES, 29.—Durante las últimas cuarenta y ocho horas circulan rumores que atribuyen a Inglaterra, Túniz y Argelia. En Rabat las autoridades han decidido mantener las medidas de defensa pasiva adoptadas durante la guerra, hasta una nueva orden. No se ha dado explicación oficial sobre esta decisión.

"Japón aplicará la doctrina de Monroe al Extremo Oriente"

Ha dicho hoy Arita

TOKIO, 29.—En el discurso que ha pronunciado por radio hoy el ministro de Negocios Extranjeros, Arita, declaró especialmente:

"La paz tan deseada por todos los pueblos no será duradera, mientras las naciones no sean dueñas de su propio espacio vital. Para realizar este ideal parece completamente natural que los países que están estrechamente unidos por razones geográficas, raciales, culturales y económicas creen ante todo el espacio vital de su existencia común y se esfuerzan por mantener la tranquilidad. En lo que se refiere al Extremo Oriente y a los mares del Sur, el Japón sigue una política de Chungking, siguiendo la doctrina de Monroe. Ciertas potencias—dijo—sabotean la paz en Asia Oriental ayudando a Chang-Kai-Shek. Pero el Japón está firmemente resuelto a poner fin a este estado de cosas y no retrocederá ante ningún obstáculo con el fin de evitar que el Gobierno de Chungking siga recibiendo asistencias extranjeras para continuar su resistencia."

Refiriéndose a la guerra europea, afirmó que el Japón se mantendrá al margen del conflicto.

Arita terminó diciendo: "El ideal del Japón es que todas las naciones puedan encontrar un sitio en el mundo. Nuestra política exterior se ha inspirado siempre en este principio. Queremos esperar que las potencias occidentales no hagan nada que pueda ejercer una influencia indeseable sobre la estabilidad del Asia Oriental." (Efe.)

Nuevo embajador de la Argentina en España

BUENOS AIRES, 29.—Ha sido designado para el puesto de embajador de la República Argentina en España don Adrián G. Escobar. (Efe.)

El doctor Escobar es una personalidad académica y diplomática

En 1922 organizó las primeras escuadras de camisas negras y las fuegueras en rápidos y concyentes ataques contra los marxistas de Ferrera, de Rabana, de Palma... Organizó el ejército de la marcha sobre Roma; es subsecretario de Economía Nacional del primer Gobierno fascista; subsecretario y ministro del Aire de 1929 a 1933; creador del Admiteda aeronáutica italiana; organizador de los primeros trasatlánticos de la escuadra aérea; mariscal del Aire; gobernador de Libia, que bajo su mando se transformó en provincia metropolitana.

Animador admirable de la soberbia juventud italiana, que usó en la acción del fascismo, y así expone el inicio de su brillante carrera, que se concreta en algunas fechas.

En 1922 organizó las primeras escuadras de camisas negras y las fuegueras en rápidos y concyentes ataques contra los marxistas de Ferrera, de Rabana, de Palma... Organizó el ejército de la marcha sobre Roma; es subsecretario de Economía Nacional del primer Gobierno fascista; subsecretario y ministro del Aire de 1929 a 1933; creador del Admiteda aeronáutica italiana; organizador de los primeros trasatlánticos de la escuadra aérea; mariscal del Aire; gobernador de Libia, que bajo su mando se transformó en provincia metropolitana.

Animador admirable de la soberbia juventud italiana, que usó en la acción del fascismo, y así expone el inicio de su brillante carrera, que se concreta en algunas fechas.

En 1922 organizó las primeras escuadras de camisas negras y las fuegueras en rápidos y concyentes ataques contra los marxistas de Ferrera, de Rabana, de Palma... Organizó el ejército de la marcha sobre Roma; es subsecretario de Economía Nacional del primer Gobierno fascista; subsecretario y ministro del Aire de 1929 a 1933; creador del Admiteda aeronáutica italiana; organizador de los primeros trasatlánticos de la escuadra aérea; mariscal del Aire; gobernador de Libia, que bajo su mando se transformó en provincia metropolitana.

Animador admirable de la soberbia juventud italiana, que usó en la acción del fascismo, y así expone el inicio de su brillante carrera, que se concreta en algunas fechas.

Inglaterra reconoce a De Gaulle

LONDRES, 29.—El Gobierno británico ha reconocido al general De Gaulle, como el único jefe de todos los franceses libres. (Efe.)

Italo Balbo: ¡Presente!

haciendo más de lo que esperaba. Así hizo siempre hasta este día 28 de junio de 1940, en que, siendo gobernador y jefe supremo de las fuerzas armadas italianas, cumplió el deber de defender al enemigo y compartiendo los riesgos de sus subordinados, hasta que este trite accidente truncaba su existencia gloriosa. ¡Marruecos ejemplo de ética fascista, en la que el jefe es primero del peligro, mientras que en la "ética" demócrata los llamados jefes evitan cuidadosamente todo riesgo en la madrugada.

Gran amigo de España, Italo Balbo deja aquí un valioso recuerdo.

Italo Balbo: ¡Presente!

La lógica ha regresado a Europa

ROMA, 29.—Después de una larga ausencia por quien sabe qué lejanos parajes, la lógica ha vuelto a Europa. Y uno de los platos en que ha dejado clara señal de su paso ha sido en la milagrosamente pacífica región del Sureste europeo, y más exactamente aún, en la nación rumanana.

La entrada, pues, de las fuerzas de la Besarabia y en la Bucovina, que se ha producido en la madrugada, debe considerarse como un acontecimiento lógico y fatal. La persistencia de la Besarabia, la Dobruja y la Transilvania dentro de la gran Rumania de la postguerra estaba condenada a cesar desde el momento mismo que fué decidida por quienes en las mesas de las conferencias de paz que siguieron a 1918 cometieron todos los errores que hoy se están corrigiendo en los campos de batalla.

El mismo Rey Carol, que no ha mucho anunciara su voluntad de no ceder un solo centímetro cuadrado de territorio, ha acabado comprendiendo, en el mismo modo que rectifica diametralmente su opinión en materia de política interior—nunca mejor dicho que de saberse es cambiar de opinión—ha rectificado también sus ideas fundamentales de la política exterior, permitiéndole que los rusos, de un modo pacífico, ocupasen las regiones solicitadas.

Una resistencia con las armas en la mano hubiera sido poco inteligente. Y no porque la desproporción militar es muy notable entre Rumania y la U. R. S. S.—a nadie puede faltar la resistencia de la mil-

El embajador británico en Moscú

LONDRES, 29.—Ha presentado sus credenciales en Moscú, al jefe del Soviet supremo, Kalinin, el nuevo embajador de la Gran Bretaña, sir Straford Crips. (Efe.)

Del día... Esos magníficos autobuses de los pisos que cruzan las vías céntricas de Madrid producen una grata impresión de capilaridad. Comodas, lujosas y rápidas...

El S. E. U. organiza en toda España la clausura del año académico. Al terminar las primeras jornadas escolares después de la clausura...

Abastecimiento de pan. 250 gramos por persona. A partir del próximo lunes la ración de pan será de 250 gramos por persona...

PLAZA DE TOROS DE MADRID. Mañana domingo, día 30, a las seis y media de la tarde, se celebrará una gran novillada...

Suministro de carne. Se hace presente que el lunes próximo se reparte carne a todos los distritos, y por lo tanto, todos los que tengan cartilla...

EXAMENES EN LA NORMAL. El lunes, a las nueve de la mañana, comenzarán los exámenes de los alumnos de la Normal...

Información oficial. Disposiciones del Boletín Oficial del Estado. El Boletín Oficial del Estado publica las siguientes disposiciones...

LOS ARQUITECTOS VISITAN LA TUMBA DE JOSE ANTONIO Y EL VALLE DE LOS CAIDOS. Los arquitectos que han asistido a la Asamblea...

La fiesta de San Pedro y San Pablo en Barcelona. BARCELONA, 29.-Coincidiendo con la fiesta de San Pedro y San Pablo, se ha efectuado el solemne traslado profesional del Santísimo Sacramento...

CRUCIGRAMA n.º 6. Por VALE. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12. HORIZONTAL: 1.-Publicaciones infantiles...

CINE. "Sacrificios de mujer". (Palacio de la Prensa). Augusto Genina, realizador italiano, es el autor del argumento y, a su vez, el director del film...

TEATROS. COLISEUM.- (Teléfono 27954). 1.º y 2.º. Los Incapaces (Cifra). El día de los tonos (programa monográfico)...

CRUCIGRAMA n.º 6. Por VALE. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12. HORIZONTAL: 1.-Publicaciones infantiles...

TEATROS. COLISEUM.- (Teléfono 27954). 1.º y 2.º. Los Incapaces (Cifra). El día de los tonos (programa monográfico)...

INFORMACION NACIONAL. Valencia se inaugurará el Sagunto Redondo. Albergará a los productores durante sus vacaciones veraniegas.

VALENCIA, 29.-La obra nacional de Edición y Publicación inaugurará el lunes la residencia veraniega "Onésimo Redondo", instalada en el puerto de Sagunto...

GALICIA. Arriba a Vigo un patrullero francés. VIGO, 29.-Llegó a este puerto el patrullero de la marina de guerra francesa "Frederic Sauvage"...

ANDALUCIA. Llega a Granada el general Dávila. GRANADA, 29.-Procedente de Sevilla llegó el teniente general, jefe de la segunda región militar...

LEVANTE. Certamen literario en Elche. ELICHE, 29.-La Jefatura local de Elche ha organizado un certamen literario...

CASTILLA. La reconstrucción de Hita, Masegoso y Gajanejos. GUADALAJARA, 29.-Por el ministro de la Gobernación han sido aprobadas las relaciones de edificios...

VASCONGADAS. Minas en aguas de Vizcaya. BILBAO, 29.-El ayudante de Marina de Bermeo comunica, para conocimiento de las autoridades...

El pronóstico se presenta difícil. ¿Qué se puede decir de la final de Valtierra? Una vez más han llegado al epílogo de la Copa dos equipos...

Importante incendio. PALMA DE MAJORCA, 29.-Ayer se incendió, ignorándose las causas, un almacén de paja propiedad de don Jaime Estapé...

MUY BREVE. Atletismo.-Valencia no celebrará los campeonatos nacionales. Parece que tendrán efecto en Barcelona a fines de mes...

Desdoblamiento de la línea de la Orense. Se ha vencido, por fortuna, todas las dificultades, que no han sido pocas...

FRONTONES. LA MEJOR TEMPERATURA DE MADRID. INAGURACION, esta noche, a las diez y cuarto. De la Comisión Ejecutiva de la Copa de la Orense...

Desdoblamiento de la línea de la Orense. Se ha vencido, por fortuna, todas las dificultades, que no han sido pocas...

FRONTONES. LA MEJOR TEMPERATURA DE MADRID. INAGURACION, esta noche, a las diez y cuarto. De la Comisión Ejecutiva de la Copa de la Orense...

Desdoblamiento de la línea de la Orense. Se ha vencido, por fortuna, todas las dificultades, que no han sido pocas...

MUNDO ECONOMICO. Tratamiento sanitario de ganados. Al promulgarse la ley de Tratamiento sanitario obligatorio de ganados...

Recuperación de alhajas y objetos. El Juzgado gubernativo de Madrid, que funciona en el Banco de España...

Resumen bursátil semanal. Con el recuerdo de la semana anterior, la Bolsa abrió orientada trancamente al alza...

Tasas de ganado lanar. Las bajas que en las remesas de ganado lanar, en las provincias de Valencia y Barcelona se produjeron...

Table with 4 columns: Values, Dia 21, Dia 28, Diferencia. Rows include Interior, Amort. 3%, Tesoros, Villas 1914, etc.

Despojos bovinos. Las dificultades de conservación de los despojos de reses bovinas y el mayor rendimiento en canal de estas durante la estación estival...

Precios de lanas. Con el fin de resolver las distintas peticiones que han formulado los ganaderos...

Un acto del S. E. U. CARTAGENA, 29.-Con motivo del fin del curso académico, el S. E. U. ha celebrado un brillante acto...

COLAS-GELATINAS. PASTAS HECTORAFICAS. MARTIN VARGAS. Goya-77. Tel. 51354.

18 DE JULIO. BANDERAS NACIONALES Y DEL MOVIMIENTO VICENTE RICO, S. A. CONCEPCION JERONIMA, 27.

EXPOSICION DE LA RECONSTRUCCION NACIONAL. (Palacio de Bibliotecas y Museos). Organizada esta Exposición por la Dirección General de Regiones Devastadas...

Emisión de Tesoros. Para el día 8 del próximo mes se ha anunciado la emisión de los bonos de obligaciones del Tesoro.

Beneficio de Somoza en Fontalba. Es Rafael López Somoza una de las primeras figuras de nuestro teatro...